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1. Informacje ogólne

Przed przystąpieniem do instalacji i użytkowania urządzenia należy uważnie zapoznać się 

z niniejszą instrukcją oraz stosować się do zawartych w niej informacji. Wszystkie informacje 

zawarte w poniższej instrukcji są oparte o najnowsze dane techniczne dostępne o produkcie. 

Producent zastrzega sobie prawo do zmian cech produktu, opakowania lub rodzaju dostępnych 

produktów w dowolnym momencie i bez powiadamiania użytkowników. Ze względu na 

dynamiczny rozwój produktu mogą występować nieznaczne różnice w budowie i/lub opisie. 

Szkice, rysunki i zdjęcia zawarte w instrukcji mają charakter poglądowy.  

Instalację urządzenia powinna przeprowadzać wyłącznie wykwalifikowana osoba 

posiadająca odpowiednie uprawnienia. Instalator zobowiązany jest do wykonania instalacji 

zgodnie z instrukcją oraz obowiązującymi przepisami i normami dotyczącymi bezpieczeństwa 

instalacji sanitarnych. Nieprawidłowa instalacja, naprawa lub wymiana urządzenia przez osoby 

niewykwalifikowane mogą prowadzić do trwałych uszkodzeń sprzętu, przecieków, a nawet 

zalania. Podczas pracy przy urządzeniu należy przestrzegać wszelkich środków ostrożności 

wskazanych w instrukcji, na naklejkach i etykietach umieszczonych na opakowaniu oraz na 

urządzeniu. 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody powstałe w wyniku niewłaściwego 

zainstalowania urządzenia, zaniedbania stanu technicznego lub użytkowania produktu niezgodnie 

z jego przeznaczeniem. Instrukcja użytkownika jest integralną częścią zestawu i należy ją 

przechowywać w dostępnym miejscu przez cały okres użytkowania urządzenia. Niezastosowanie 

się do zawartych w niej zaleceń może skutkować uszkodzeniem urządzenia, utratą gwarancji oraz 

brakiem możliwości dochodzenia roszczeń z tytułu rękojmi. 

Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny (ZSEE) nie może być wyrzucany razem 

z innymi odpadami komunalnymi. Taki sprzęt należy przekazać do 

specjalistycznego punktu zbiórki ZSEE, takiego jak punkty selektywnej zbiórki 

odpadów komunalnych (PSZOK), punkty zbiórki prowadzone przez 

sprzedawców sprzętu elektrycznego i elektronicznego (np. przy zakupie nowego 

urządzenia) lub do innego miejsca wyznaczonego przez lokalne władze. 
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2. Zawartość zestawu 

Przed przystąpieniem do rozpakowywania i montażu należy sprawdzić stan opakowań Jeśli 

opakowania są uszkodzone należy zrobić zdjęcia. Dokumentacja fotograficzna może ułatwić 

ewentualne postępowanie reklamacyjne. 

Kartony należy rozpakować poprzez delikatne nacięcie nożem introligatorskim. Należy 

zachować ostrożność, gdyż nieprawidłowe nacinanie nożem introligatorskim może spowodować 

trwałe zarysowanie zlewozmywaka, uszkodzenie, przecięcie wężyka, zbiornika, itp. 

Po rozpakowaniu zestawu należy sprawdzić jego stan oraz kompletność. W przypadku 

braku elementów, stwierdzeniu wad lub innych problemów należy skontaktować się ze 

sprzedawcą. Niewielkie zmiany mogą być spowodowane ciągłym rozwojem produktu. 

Zawartość zestawu: 

• komora zlewozmywaka 
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• deska do krojenia

• 2 tacki (durszlak oraz tacka z odpływem)
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• bateria kuchenna z wyciąganą wylewką i wodospadem
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• dozownik mydła

• myjka do szklanek z wężykiem
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• zestaw odpływowy z syfonem 

 

 

• kran do wody filtrowanej (w wybranych wersjach) 
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3. Informacje o produkcie

Zlewozmywak kuchenny przeznaczony jest do domowego użytkowania i może być 

stosowany zarówno w małych mieszkania jak i w dużych domach jednorodzinnych. 

Jego nowoczesny design uatrakcyjni walory wizualne każdej kuchni. Zlewozmywak wykonany 

jest ze stali nierdzewnej AISI 304 z dodatkową powłoką antyścierną PVD oraz z nano-powłoką 

hydrofobową zapewniającą łatwe spływanie wody i wszystkich zanieczyszczeń. 

3.1.  Najważniejsze cechy 
• Wyciągana wylewka – funkcjonalność ułatwiająca zmywanie naczyń z możliwością

ustawienia trzech różnych strumieni wody – kropelkowy, ciągły oraz wąski strumień o

większej sile, ułatwiający zmywanie zabrudzeń.

• Myjka ciśnieniowa do szklanek i kubków - bardzo praktyczny i funkcjonalny element

ułatwiający mycie szklanek, kubków, słoików i pojemniczków oraz innych naczyń w

których utrudniony jest dostęp do środka.

• Wodospad – element pozwalający na mycie warzyw, owoców czy naczyń delikatnym,

kropelkowym strumieniem wody.

• Wbudowany dozownik płynu do mycia naczyń - dodatek pozwalający pozbyć się

butelek stojących przy zlewozmywaku, co przekłada się na estetyczny wygląd kuchni.

• Drewniana deska oraz dodatkowe tacki - akcesoria ułatwiające użytkowanie,

pozwalające na lepszą organizację przestrzeni i ułatwiające utrzymanie zlewozmywaka w

czystości. Pozwalają w lepszy i efektywniejszy sposób na mycie przedmiotów i

wykorzystanie miejsca.

• Syfon z sitkiem – pozwala wyłapać większe elementy co chroni rury przed powstaniem

zatoru.

• Wylewka do wody filtrowanej – dodatkowy kran umożliwia wykorzystanie niezależnego

filtra do wody pitnej, co pozwala cieszyć się filtrowaną wodą bezpośrednio z kranu (tylko

w wybranych modelach).
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4. Instrukcja montażu i konfiguracji zestawu 

4.1.  Informacje dotyczące instalacji i obsługi 

Woda użytkowa powinna być filtrowana i zmiękczona, aby pozbawić ją twardości 

wapniowej i żelazowej. Stosowanie twardej wody może prowadzić do szybkiego zużycia lub 

uszkodzenia baterii. Osadzający się kamień może powodować trwałe uszkodzenie elementów 

zlewozmywaka. Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z używania wody 

o niewłaściwej jakości. 

Standard złącz hydraulicznych wymaganych do podłączenia wody to 1/2 cala. 

Do prawidłowego zamontowania zlewozmywaka wymagane są co najmniej trzy wyjścia 

do podłączenia wody (cztery, jeśli instalowany jest kran z wodą filtrowaną). W przypadku 

standardowych instalacji, w których dostępne jest tylko jedno złącze ciepłej wody i jedno złącze 

zimnej wody, konieczne jest wyposażenie się we własnym zakresie w odpowiedni adapter 

umożliwiający podłączenie wszystkich elementów. Ciepłą wodę należy podłączyć zarówno do 

baterii, jak też do myjki do szklanek, natomiast zimną wodę do baterii oraz do filtra wody. Do 

podłączenia filtra wody filtrowanej do kranu wymagany jest wężyk o średnicy 1/4 cala, który nie 

jest dołączony do zestawu ze zlewozmywakiem, ale może być dostępny w zestawie z filtrem wody.  

Podczas podłączania bieżącej wody należy szczególnie dbać o czystość, ponieważ 

zabrudzenia znajdujące się w rurach mogą powodować niewłaściwe działanie baterii, a nawet 

jej trwałe uszkodzenie. Ciśnienie robocze wody powinno mieścić się w przedziale od 0,1 MPa 

do 0,5 MPa (od 1 do 5 barów). W przypadku wyższego ciśnienia konieczne jest zastosowanie 

reduktora ciśnienia. Maksymalna temperatura otoczenia i wody dostarczanej do instalacji 

nie powinna przekraczać 60°C. Grzałki elektryczne należy umieszczać w bezpiecznej odległości 

od wężyków i uszczelek, aby uniknąć ich uszkodzenia pod wpływem wysokiej temperatury. 

Przed montażem wężyków do baterii warto użyć smaru do uszczelek aby zmniejszyć 

ryzyko ich uszkodzenia i ułatwić montaż. Komorę zlewozmywaka zaleca się przymocować do 

blatu na stałe, na przykład za pomocą silikonu sanitarnego, co zapewni stabilne i szczelne 

połączenie.  

Dozownik mydła można łatwo napełniać od góry, wyjmując jego pompkę. 
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4.2.  Montaż zlewozmywaka 

1. Do montażu zlewozmywaka w blacie należy wyciąć otwór o wymiarach: 

Wymiary zewnętrzne zlewozmywaka to ok. 680 mm x 450 mm. 

Otwór w blacie powinien mieć wymiary ok. 650 mm x 420 mm. 

2. Podłączyć wężyki do baterii jak na zdjęciu, tj. patrząc od przodu baterii (od strony 

wodospadu): woda ciepła po lewej stronie (kolor czerwony), woda zimna po prawej (kolor 

niebieski), wyjście wody do kranu (kolor czarny). 

Jeśli w zestawie jest inna bateria prosimy o sprawdzenie rozdziału 6.1 lub prosimy o 

kontakt ze sprzedawcą. 
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3. Zamontować myjkę do szklanek, dozownik mydła, kran do wody filtrowanej oraz baterię 

w przeznaczonych do tego miejscach w komorze zlewozmywaka (jak na zdjęciu).  
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Poniżej przedstawiono przykładowy sposób podłączenia zestawu do instalacji wodnej z 

użyciem trójników oraz sposób podłączenia filtra. Trójniki oraz filtr z akcesoriami nie są 

elementami sprzedawanego zestawu. Zdjęcie ma charakter poglądowy. 
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4. Zamontować i wyregulować położenie obciążnika na wężyku do głównego kranu. 

Wstępnie zalecane jest zamontowanie ciężarka w taki sposób, aby przy schowanej 

wylewce górna krawędź ciężarka była na równi z dnem zlewozmywaka. Dalsze 

dostosowanie zależy od preferencji. 
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5. Na ściance zlewozmywaka zamontować odpływ przelewowy z rurką.

6. Zamontować zlewozmywak w przygotowanym blacie.

7. Podłączyć węże wodne do instalacji. Zamontować do zlewozmywaka odpływ i syfon.

8. Podłączyć odpływ przelewowy do syfonu. Rurę od syfonu podłączyć do instalacji

kanalizacyjnej.

5. Konserwacja

Zlewozmywak należy regularnie czyścić z użyciem wody i płynu do mycia naczyń lub 

delikatnych środków chemicznych przeznaczonych do czyszczenia zlewozmywaków. Nie należy 

używać środków o właściwościach ściernych, drucianych zmywaków ani innych szorstkich lub 

ostrych przedmiotów. 

Aby usunąć ślady kamienia można zastosować roztwór wody z octem w proporcji 1:1. 

Zlewozmywak należy spryskać roztworem lub przetrzeć  nasączoną ścierką a po kilku minutach 

spłukać. Można też sięgnąć po specjalne preparaty odkamieniające.  

Aby uniknąć powstawania zacieków warto po użyciu wycierać zlew do sucha przy użyciu 

miękkiej ścierki. 
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6. Rozwiązywanie problemów

6.1. Podłączenie wężyków do baterii
Poniżej przedstawiono schemat podłączenia wężyków dla różnych baterii które były 

dostępne w sprzedaży (widok od dołu, wodospad widoczny na górze). 

Bateria czarna Bateria ze złotym pokrętłem 

6.1. Brak odpowiedniej ilości wyjść 
W celu zwiększenia ilości wyjść do podłączenia należy zastosować adapter zwiększający 

ilość wyjść, np. trójnik. 
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6.2. Problemy z różnymi rozmiarami gwintów 
W celu podłączenia zlewozmywaka do instalacji należy zastosować odpowiednie adaptery 

pozwalające na zmianę rozmiaru gwintu. Przykładowe rozwiązania przedstawiono poniżej. 

6.3. Podłączenie wody filtrowanej 
Wężyk 1/4  cala należy wcisnąć w złącze kranu wody filtrowanej i delikatnie pociągnąć, 

aby wężyk zablokował się w złączu. Tulejka na końcu złącza wysunie się delikatnie wraz z 

wężykiem i zaciśnie się, tworząc szczelne połączenie. 
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7. Warunki gwarancji

TECHGLOBE Sp. z o.o., adres: ul. Kolejowa 12, 23-200 Kraśnik, NIP: 9462697129, 

REGON: 386106096, (zwany dalej: „Gwarantem”) udziela Kupującemu gwarancji, co do jakości 

produktu w postaci zlewozmywaka marki TECHGLOBE (zwanego dalej: „Produktem”) 

Poniższe warunki gwarancji dotyczą wyłącznie produktów zakupionych przez konsumentów w 

rozumieniu art.221 Kodeksu cywilnego w celach nie związanych z działalnością gospodarczą. 

1. Gwarancja obowiązuje wyłącznie na Produkt zakupiony oraz zamontowany na terytorium 
Polski. W przypadku eksportu produktu za granicę, obowiązki gwaranta przejmuje 
autoryzowany dystrybutor.

2. Kupujący jest zobowiązany, pod rygorem utraty uprawnień z tytułu gwarancji do:

a. zapewnienia prawidłowego montażu Produktu zgodnie z instrukcją montażu, 
obowiązującymi normami i przepisami prawa, zasadami sztuki budowlanej, a także 
zgodnie z dokumentacją Produktu;

b. zgłoszenia wady w Produkcie w terminie 7 dni od momentu jej wystąpienia.

3. Gwarancja jest udzielana na okres 2 lat licząc od daty zakupu Produktu.

4. W okresie objętym gwarancją czas usunięcia wady Produktu w zakresie odpowiedzialności 
Gwaranta wynosi nie więcej niż 30 dni od zgłoszenia wady, przy czym w uzasadnionych 
przypadkach termin usunięcia wady może ulec przedłużeniu, w szczególności w przypadku 
konieczności oczekiwania na części zamienne, potrzeby uzyskania niezbędnych opinii 
producenta podzespołu dotyczącej przyczyn uszkodzenia, potrzeby uzyskania opinii instytucji 
niezależnych.

5. Sposób usuwania wad w okresie trwania gwarancji każdorazowo określa Gwarant. Wszystkie 
wymienione w trakcie naprawy gwarancyjnej części i materiały stają się własnością 

Gwaranta.

6. Gwarant nie ponosi odpowiedzialności za szkody wyrządzone osobom lub rzeczom, które 
powstały przez niewłaściwe zastosowanie i eksploatację Produktu, jego niewłaściwy montaż 
lub niezastosowanie się do zaleceń zawartych w dokumentacji Produktu.

7. Wady ujawnione w trakcie trwania gwarancji powinny być zgłaszane Gwarantowi za 
pośrednictwem adresu e-mail: kontakt@techglobe.pl lub poprzez formularz kontaktowy 
zamieszczony na stronie internetowej Gwaranta lub też telefonicznie pod numerem:(+48) 510 

510 945.

8. Gwarancja nie obejmuje prawa do domagania się zwrotu utraconych korzyści w związku z 
wadami Produktu.

9. Gwarant nie ponosi odpowiedzialności z tytułu jakichkolwiek szkód wobec osób lub mienia, 
które mogą być spowodowane wadą Produktu.

10. Gwarancją nie są objęte wady i uszkodzenia Produktu:

a. spowodowane uszkodzeniem mechanicznym zawinionym przez Instalatora, Użytkownika 
lub Kupującego;

b. spowodowane czynnikami zewnętrznymi i/lub niezależnymi od Gwaranta, w 
szczególności takimi jak stopień mineralizacji (twardość) wody. Najwyższe dopuszczalne 
objęte gwarancją na zlewozmywak stężenie związków chemicznych/mineralnych (mg/l) 
w wodzie zasilającej wymiennik to :

I. chlorki – 250 mg/l;

II. magnez – 10 mg/l;
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III. PH wody w przedziale – 6,5 –9,5;

IV. sód – 150 mg/l;

V. całkowita twardość wody – CaCO3 –max 250 mg/l;

VI. siarczany – 200 mg/l.

c. spowodowane użytkowaniem Produktu niezgodnie z przeznaczeniem, instrukcją obsługi

oraz przepisami bezpieczeństwa;

d. spowodowane brakiem lub niewłaściwą konserwacją i pielęgnacją;

e. spowodowane niewłaściwym użytkowaniem w tym uszkodzeń mechanicznych,

stosowanie agresywnych związków chemicznych, stosowaniem środków ściernych i

ostrych;

f. z powodu samodzielnych przeróbek;

g. z powodu zużycia części w trakcie normalnej eksploatacji (uszczelki);

h. spowodowane zewnętrznymi czynnikami mechanicznymi, atmosferycznymi,

wyładowaniami atmosferycznymi itp., a w szczególności na skutek burz, powodzi,

pożarów i podobnych zdarzeń losowych bądź działaniem siły wyższej;

i. spowodowane niewłaściwym transportem lub przechowywaniem Produktu;

j. spowodowane działaniem niskich temperatur (w szczególności szkody mrozowe);

k. spowodowane efektem przyrostu kamienia;

l. spowodowane przez związki chemiczne zawarte w wodzie, prądy błądzące oraz twardość

wody oraz korozji elektrolitycznej tzn. rozszycie rurki;

m. wady armatury przyłączeniowej powstałe na skutek stosowania złączek z materiału

innego niż mosiądz lub stal nierdzewna. Nie należy stosować złączek ocynkowanych. Nie

należy stosować hydroforów ocynkowanych przed wejściem zimnej wody do

zlewozmywaka;

n. spowodowane niewłaściwą instalacją i montażem elementów eksploatacyjnych lub

zużytych w sposób naturalny;

o. spowodowane brakiem przeprowadzania zabiegów konserwacyjnych i pielęgnacyjnych.

11. Powłoki produktów winny być sprawdzone przez Kupującego niezwłocznie po dokonaniu

zakupu. Uszkodzenia mechaniczne powłok wykluczają odpowiedzialność Gwaranta;

12. Gwarancją objęte są tylko wady oraz usterki Produktu powstałe z winy producenta;

13. Kupujący traci gwarancję w przypadku stwierdzenia ingerencji w konstrukcję i/lub budowę

Produktu przez osoby nieuprawnione, a także stosowania części zamiennych innych niż

dedykowanych przez Gwaranta.

14. Gwarant zastrzega sobie prawo do wydania jednorazowej zgody dla osoby trzeciej na

wymianę części i/lub naprawy Produktu. Zgoda taka będzie wysyłana na adres e-mail podany

przez Kupującego.

15. W przypadku stwierdzenia przez Gwaranta braku możliwości naprawy zgłoszonej wady

Produktu u Kupującego, Produkt jest naprawiany w siedzibie Gwaranta, a na czas naprawy

Kupujący może otrzymać Produkt zastępczy.

16. Gwarant może odmówić wykonania naprawy gwarancyjnej bez roszczeń Kupującego w

przypadku, gdy:

a. nie jest zapewniony dostęp do Produktu;

b. do wymiany Produktu konieczny jest demontaż innych urządzeń, ścian działowych, itp.

17. Gwarancja nie wyłącza uprawnień Kupującego z tytułu rękojmi za wady, chyba że w zakresie

dopuszczalnym przez prawo ta rękojmia została wyłączona.


